
 

 
Notulen jaarvergadering 10-11-2017 
 
 
1. Opening Vergadering 
Voorzitter Sjoerd heet alle aanwezigen van harte welkom op de 61e jaarvergadering. Een speciaal woord van 
welkom is er voor onze aanwezige Oppers. Ook een speciaal woord van welkom voor prins Kees I, adjudanten 
Tom en Rein en nar Uzi. Dank aan de BIT. 
Moment van stilte voor oma Kessels (oma van prins Kees ! en drager van de orde van Verdiensten) en Henny 
van Dijck (lid van de CV). 

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
• We hebben een aantal afmeldingen ontvangen van Oppers, leden en van raadsleden Rogier Peeters, Rein 

Fleurkens, Bob van Mil en Chris Wilschut. Chris is een week geleden papa geworden van Fleur. Van harte 
proficiat voor Ellen, Chris en Gwen. 

• De Raad van 11 en het bestuur ondergaan wat wijzigingen dit jaar: Het huidig kwartet komen de Raad van 
11 versterken. Marcel Holtackers, Thijs Arts en Vera Janssen stoppen met bestuurswerkzaamheden (meer 
dan 40 jaar ervaring!). Dit wordt bij punt 8 verder toegelicht. 

• De wagenbouwers hebben twee jubilarissen: Dave Moorees en Jan Weijs, ieder 11 jaar.  

• Verandering in samenstelling jeugd K-missie. Anne, Els en Koos komen er vast bij. Voor Sanne, Marieke en 
Tielke is dit het laatste jaar. Nieuwe instroom: Maud Cornelissen, Joost Weijs en Thijs Linskens.  

• Onze vereniging telt op dit moment 403 leden (t.o.v. 398 vorig jaar).  

• Aanstaande zaterdag vieren we de opening van het carnavalsseizoen in ’t stedje van lol en plezeer’. 

• Vorstenraadnieuws: het vorstenraadsbal is in Veulen op 18 november 

• De voorverkoop van de zitting voor leden is afgelopen zondag geweest. Er zijn nog 63 kaartjes voor de 
vrijdag en 18 voor de zaterdag. Aanstaande zondag is verkoop voor niet-leden. 

• Orde van Verdiensten gaat dit jaar naar Harmonie Sub Matris Tutela. We zijn van mening dat de uitreiking 
aan een vereniging niet gebruikelijk is en het heeft ook niet de voorkeur, maar dat de Harmonie hierop de 
enige uitzondering is! Ze bestaan komend jaar 100 jaar en staan dan ook al jaren midden in het dorp en op 
alle mogelijke manieren klaar voor Oostrum. 

• De opzet van de jeugdcarnaval gaat wijzigen, dit wordt toegelicht door Sjoerd. 

• De Vrienden van Carnavals Vereniging zijn opgericht. Via bestuur kan een aanvraag ingediend worden om 
kwaliteit van het programma te borgen. 

• Vanaf 1 januari krijgt het AMC nieuwe eigenaren: Kim en Uzi veel succes! Bjorn en Hilde worden hartelijk 
bedankt voor de inzet de afgelopen jaren. 

 
3. Notulen jaarvergadering 10-11-2017 
De notulen worden goedgekeurd onder dankzegging aan samensteller Vera Janssen.  

 
4. Jaaroverzicht 2016-2017 
Het jaaroverzicht wordt goedgekeurd onder dankzegging aan samensteller Sjoerd Vollenberg die enkele 
highlights van het afgelopen seizoen de revue laat passeren.  
 
Een mooi seizoen waarin prins Kees I en jeugdprins Steef I vooropgingen. Maarten Arts ontving de orde van 
Verdiensten.  Tijdens de optocht in Venray hebben we weer de Piëlhaascup kunnen binnenhalen 
 

5a.      Financieel overzicht 2016-2017 
Penningmeester Bart licht het financieel overzicht van het afgelopen seizoen toe. Het financieel overzicht roept 
geen verdere vragen op bij de vergadering.  
 

 



 

5b.      Verslag kascommissie 
De kascontrole is akkoord bevonden door Jan Janssen en Sjef Claessens. Na een grondige controle konden alle 
vragen met 'check' beantwoord worden. Ze concluderen dan ook dat de CV haar financiële zaken goed op orde 
heeft. Sjef Claessens vraagt de vergadering dan ook om decharge te verlenen aan het bestuur c.q. de 
penningmeester. De vergadering geeft onder applaus haar goedkeuring en decharge. Het bestuur dankt Jan en 
Sjef voor de kascontrole.  

 
5c.      Benoeming nieuw lid kascommissie 
Ben Kempen biedt zich aan om Jan Janssen te vervangen in de kascommissie. Hij zal volgend jaar samen met 
Sjef Claessens de kascontrole uitvoeren.  

 
6. Vaststelling contributie 
De contributie voor het seizoen 2018-2019 wordt ongewijzigd vastgesteld op € 18 pp. 

 
7. Begroting 2017-2018 
Penningmeester Bart licht de begroting toe.  
 
Vorig jaar zijn de Rokkers voor het eerste jaar gestart met optreden tijdens carnaval. Dit is goed bevallen en 
ook dit jaar zullen zij weer van de partij zijn. 
 
Aankomend weekend wordt een aanvraag ingediend bij de dorpsraad voor het leefbaarheidsbudget. Hiermee 
willen we nieuwe kleding aanschaffen voor de jeugdraad zodat de nieuwe opzet goed gestart kan worden. 
 

8. Bestuursverkiezing 
Marcel Holtackers, Thijs Arts en Vera Janssen zijn aftredend en niet herkiesbaar. Alle drie heel hartelijk 
bedankt! Roy de Kleijn is vorig jaar na de jaarvergadering als ceremoniemeester benoemd en maakt reeds deel 
uit van het bestuur. Roy wordt met 37 stemmen voor en 1 blanco stem gekozen. Abbey Vollenberg wordt 
voorgedragen als secretaris. Zij wordt met 37 stemmen voor en 1 stem blanco gekozen. Voorzitter Sjoerd 
Vollenberg is herkiesbaar en wordt tevens met 37 stemmen voor en 1 blanco stem herkozen 

  
9. Programma 2017-2018 
De voorzitter licht het programma voor het komende seizoen kort toe. Bijzonderheden dit seizoen: de 
jeugdreceptie is op vrijdag 2 februari. Tijdens de liedjesmiddag ontvangt Harmonie Sub Matris Tutela de Orde 
van Verdiensten. Het Klingelbal staat weer op de agenda en het jeugdprinsebal is dit jaar weer op 
zondagmiddag in de Oesterham.     
 

10. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 

11. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de komst en wenst alle vrijwilligers succes met de voorbereidingen 
op het nieuwe seizoen. Hij wenst iedereen een goed carnavalsjaar dat voor een aantal mensen morgen al 
begint in Venlo.  

 
 
 
 
Sjoerd Vollenberg     Abbey Vollenberg 
Voorzitter      Secretaris 
 


